Torek,  31. 3. 2020

Učenci pozdravljeni! 
Danes bomo imeli preverjanje znanja o odstotkih. Prosim, da mi vsi pošljete rešitve današnjega preverjanja  ( postopek reševanja mora biti zapisan).
Jutri začnemo z računanjem odstotkov, deleža in celote, zato moramo  to kar smo se učili do sedaj znati.
Spodaj vas čakajo rešitve prejšnje ure.
PREVERJANJE ZNANJA
1. Izrazi v odstotkih.
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2. Odstotke poveži z ustreznim ulomkom.
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3. Obarvani del lika izrazi v odstotkih.
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Lep pozdrav in ostanite zdravi.
Učiteljica Tadeja Lah
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Rešitve prejšnje ure: Vzemi rdeče pisalo in popravi, bodi pošten. 
[image: ]
[image: ]
[image: ]
image1.png
R Rokus - pouujem nteraktino X 1 iRokus Folio - SKRIVNOSTISTEV. X Nov zavinek x| + =

<« C Y & foliorokus-klettsi/?credit=SSI07SDZ2_20158&pages=92-93 # :

Aplicacje sk Bookmaris @ Osnouns folsTonet.. R iRokus-poucujemin @ i O mstemstika @ Geometda-GesG. O Gradva|Devetits G Gmail [ ehsistent W Modijan izobraieu.. »

T T

Pobarvani del lika | Odstotki Pobarvani del lika | Odstotki

]
:
L





image2.png
< - O @ @ | filey///D:/OSTP/MAT%207/5510_7_UC_resitve.pdf * E 7L e
30 oda | O — 4+ @ /' 3 Pragodistani ([ Ogledstrani | A) Preberinaglss /. Dodsiopombe & H B | %

@ Z avtobusom se vozi 60 %. 40 % se jih ne vozi.

© Razbilo se je 12,5 % jajc.

@ |Izkoristi se 72 % paradiznika.

@ 22 % zitine je cink.

® Zensk je priblizno 53,3 %, priblizno 46,7 % pa je moskih
36 % 0,36 ® Jod predstavija 24 % raztopine.
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Ulomek Odstotek | Decimalno stevilo

60 % 0,6

Krompir 78 %, hruske 87 %. V hruskah je 9 % ve¢ vode.
) 40 % b) 250 % c) 150%

1. trgovina: 30 % popust, 2. trgovina: 25 % popust. Vedi popust
je v prvi trgovini.
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Dvigne se za 0,3 promile.
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7.3 RACUNANJE CELOTE IN DELA CELOTE
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Na embalazi je naveden delez mascob 3,2 % =
Podatek pomeni, da 100 g jogurta vsebuje 3,2 g mascob
je "prepis" podatkov z domadega izdelka, torej resitve ne moremo
podati.
V nadaljnje tekmovanije se je uvrstilo 37,5 % tekmovalcev.
Spela:
a) porabi — 60 %

b) za poéitnice —10 %

c) za glasbeni stolp — 30 %

a) Toje 3,5 %.

b) V enem litru vode je 35 ml soli.

¢) V 1000 | je 35 | soli.

Stevilo prebivalcev se je zmanjsalo za 0,4 promila.
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RACUNANJE DELA CELOTE
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b) 7,2cm

Merijo 78,4 cm.

Nova cena bo 117 €.

Med 60 cm in 72 cm.

Placali bodo 60 € ve¢. Nova najemnina bo 560 €.
V jogurtu je 2,7 g mascob.

Masa krompirja je 17,48 t.

BOMBAZ POLIESTER

1470 kg moke.
Po obeh pocenitvah stane 180,48 €.
99 % prvotne cene.

To je 4 prebivalce na 10 000.





